Урок українського читання у 2 класі
Тема:Людяність-це у людини головне.В.Сухомлинський «Горбатенька 

            дівчинка».

Мета:Розширювати у дітей поняття про добрі та погані вчинки.Вчити 

            Аналізувати та оцінювати поведінку дійових осіб;розмірковувати на тему 

            моралі.Закріплювати навички вибіркового читання.Виховувати 

            порядність,вміння поводитись в нестандартних ситуаціях.

Обладнання:портрет В.Сухомлинського;виставка його книжок;запис 

            словникової роботи;картки для групової,парної роботи,картки неповних  
            речень,картка деформованого прислів’я; «чарівна паличка»;картки- 
           гімнастика для очей, «Мімірічі»;атрибути для гри «Сліпий-зрячий»;

            плакат «Декларація прав дитини».

Методи і прийоми роботи:

           робота в парах;робота в групах;фронтальна робота.

Хід уроку 

1. Організація класу.

    Девіз уроку:Оповідань країна чудесна.

                          У гості нас чека вона.

                          Отож,часу не гаймо!

                          У подорож рушаймо!

2.Мотивація навчальної діяльності.

   -Урок наш незвичайний і цікавий.Ви побуваєте у ролі читачів і дійових        осіб.Будете вчитись шукати нове і незвідане.Отже,до роботи.
3.Актуалізація опорних знань.

   -Як називається розділ,який почали вивчати?Про що ж розповідається-оповідається в оповіданнях?Чим оповідання відрізняється від віршів?

4.Перевірка домашнього завдання.

· Бесіда.
        -Які оповідання розділу прочитали?
         -Хто є автором цих оповідань?

·  Вибіркове читання «По волосинці»

         (картку з одним словом діти дістають із волосяного гніздечка,відшукують 

          речення із цим словом,зачитують повне речення)

          Слова на картках: першокласник,вузлик,понесла,волосяне,збудувала,

                                          пальто.

· Підбиття підсумків.

     5.Повідомлення теми,мети уроку.

        -Сьогодні ми продовжимо роботу над оповіданнями,які написав В.Сухомлинський.Подивіться на виставку.Ви бачите книги,які написав цей автор.У бібліотеці ви зможете відшукати ще більше літератури.

· Вправа на розвиток логічного мислення.Робота в групах.

              -Для того,щоб дізнатись назву оповідання,вам потрібно прочитати у 

               поданих словах лише перші великі літери.

       Слова на картках-словникові:

· Герой Олень Рак Батьківщина Апельсин Театр Екран Неділя Ь 

    Календар Абрикос

· Дятел Іній Виразно Черговий И Неділя Килим Алфавіт

· Перевірка: Горбатенька дівчинка.

     6.Сприймання і первинне усвідомлення нового матеріалу.

          1.Словникова робота «Сходинки слів»

             Вправа «Луна»(слова на плакаті)
             п’ять                    іспит

             благав                  цікавість

             живенько             полегшено

             чорноокий           насмішки

             пустотливих        горбатенька

· Читання за вчителем «Луною»

· Читання «Ланцюжком»

· Тлумачення незрозумілих слів

· Добір синонімів

2.Хвилинка відпочинку.Вправи,що запобігають втомленню очей        «Сонечко», «Гойдалка» , «Стовпчик».

3.Виразне читання комбінованим способом «Вчитель-учень».

4.Перевірка розуміння прочитаного.

   -Який урок ішов у класі?

   -Якого кольору були очі у хлопчика,що відчинив двері?

   -За якою партою він сидів?

   -Скільки учнів було в цьому класі?

   -Хто зайшов до класу?

5.Повторне читання від слів: «Вона була...»

6.Аналіз змісту з елементами вибіркового читання.

  -Чому так хвилювався вчитель?

  -Про що благали дітей очі вчителя?

  -Як клас сприйняв дівчинку?

7.Самостійне читання до кінця.

8.Аналіз змісту.
  -Прочитайте,як директор представив новеньку дівчинку?Як відреагували учні класу на прохання директора?

9.Визначення головної думки оповідання.

  -Що вас вразило?Коли ви переживали?То який іспит витримав клас?Чи хотіли б ви навчатись в цьому класі?

10. «Мозкова атака».Робота в групах.

  -До кожної букви слова «клас»дібрати слова,які б характеризували його.

   Картка для кожної групи:

К—кмітливий,

Л—ласкавий,

А—активний,

С—самостійний.

11.Перевірка.

7.Фізкультхвилинка «Добрий чарівник».

Дитина виконує роль чарівника,одягає чарівний ковпак,промовляє:

Чарівник я!Починаю:

    Зло на радість обертаю,

      Сварки,бійки припиняю.

        Друзям дружбу повертаю.

 Доторкується чарівною паличкою до учня,який озвучує загадане бажання,щоб воно принесло щось хороше іншим людям.

12.Робота в парах «Продовжіть речення»

    На картках початок речень.

    Діти знаходять кінцівку речення в тексті,зачитують повністю.

Речення на картках:

   1.Коли це...

   2.Тридцять п’ять...

   3.Хто поступиться...

   4.Учитель полегшено...

   5.Усі шість...

   6.Учитель був тепер...

13.Гра «Добре.Погано».

   Вчитель зачитує твердження.Діти називають гарну і погану сторони його.

   1.Клас розв’язував задачу.

   2.Коли це у двері хтось постукав.

   3.До класу зайшов директор.

   4.Учитель затамував подих.

   5.Вона була горбатенька.

   6.Учитель був тепер спокійний.

8.Хвилинка відпочинку «Мімірічі».

14.Робота в групах.Завдання на картках.

     1гр.Змініть історичні події.Якби ви сьогодні вчинили на місці цього 

            класу?

     2гр.Якби ви продовжили оповідання?

     3гр.Поставте себе на місце горбатенької дівчинки.Розкажіть про події

            в класі від її імені.Почніть так: «Мамо,знаєш як мене прийняли 

            сьогодні в класі?»

15.Перевірка.

16.Висновок. Читання деформованого прислів’я з дошки.

     дяЛюність-родожча аз есу.

17.Перевірка.

     Людяність-дорожча за усе.

  -Як ви розумієте зміст прислів’я?

  -Чи відповідає прислів’я змісту оповідання?

9.Підсумок уроку.

  -Як називається оповідання?Який інший заголовок можна дібрати?
  -Чим відрізнялась новенька дівчинка від інших дітей?

  -Про що говорить символічний знак («Декларація прав дитини»)?

   (Діти-інваліди потребують особливої уваги).

· Цікавинка.

В давні часи горб вважався щасливим талісманом,доторкнутись до нього 

означало завоювати прихильність долі.Тому горбуни були в особливій пошані. 

· Гра «Сліпа довіра».

Діти об’єднуються у пари «Сліпий-зрячий». «Сліпим»зав’язують очі, «Зрячим»повинні провести «Сліпих»до зазначеного пункту,допомагаючи долати перешкоди,які трапляються на їх шляху.

· Висновок.

В основі дружби,товаришування лежить довіра.А багато людей,здорових і хворих,чекають від нас уваги,милосердя,людяності.

          10.Домашнє завдання.

            -Знайти в додатковій літературі (газетах,журналах)життеві ситуації,що 

             характеризуються добрими і справедливими вчинками.

            -Заповнити анкету в «Щоденнику розвитку особистості учня».
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